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	ĐỀ KIỂM TRA ÔN TẬP
Môn : HÓA HỌC

Thời gian làm bài: 50 phút


(Cho Na=23 , Al= 27, Cl=35,5 , N=14 , C=12, O=16 , H=1, Ag = 108, S = 32, Fe = 56, K = 39, 

Cu = 64, Ba = 137, Cr = 52, Br = 80 )

Câu 1 : Kim loại có độ dẫn điện tốt nhất là :
	A. Ag
	   B. Au



	 C. Cu

	D. Al


Câu 2 : Nước cứng là nước có chứa nhiều ion:

A.Ca2+ và Mg2+
B. Na+ và K+

C. HCO3-

D.Cl- và SO42-
Câu 3 : Khí gây ra hiệu ứng nhà kính là :


A. CO2

            B. N2

            C. O3 

            D. SO2
Câu 4 : Cacbohidrat là hợp chất tạp chức, trong phân tử có nhiều nhóm hidroxi và có nhóm :



A. Cacbonyl
           B. Anđehit

C. Amin
            D. Cacboxyl

Câu 5 :  Sắt tác dụng với dd nào tạo muối sắt II
            A. CuSO4
           B. HNO3 đặc, nóng, dư
C. MgSO4
D. H2SO4 đặc, nóng, dư 

Câu 6 : Polime nào không được hình thành từ phản ứng trùng hợp:

A. Poli(hexametylen ađipamit)  B. Poli etylen   C. Poli stiren    D. Poli(metyl metacrylat)
Câu 7 : Oxit nào là oxit lưỡng tính:
      A.Al2O3                       B. SO2.                        C. CaO                       D. CrO3
Câu 8 : Hợp chất nào sau đây vừa pứ với dd NaOH, vừa pứ với dd HCl:
     A. Cr(OH)3
 B. Fe(OH)3                 C. Cr(OH)2                 D. CrO
Câu 9 :Dd nào sau đây có tính bazơ
    A. NH3
 B. CH4                        C. NH4NO3.               D. HNO3.

Câu 10 : Cacbon thể hiện tính oxi hóa khi tác dụng với:
    A. Ca                            B. O2.                                     C. Cl2.                        D. HNO3
Câu 11:  Phenol phản ứng được với dung dịch: 
          A.NaOH                       B. HCl                         C. NaHCO3.                D. NaNO3
Câu 12 : Hai ancol X, Y cùng CTPT C3H8O. Số anken thu được khi đun hh X, Y với H2SO4 đặc ở 1700C là: 
  A. 1
                      B. 3
                        C. 2

          D. 4
Câu 13 : Hòa tan hoàn toàn hổn hợp X gồm x mol Fe, y mol Cu, z mol Fe2O3, t mol Fe3O4 trong dd HCl thu dd chứa 2 muối và không có khí bay ra. Mối quan hệ giữa số mol các chất trong hh X là::
        A. x+y = z+t                 B. x+y = 2z+2t.           C. x+y = 2z+t.             D. x+y = 2z+3t

Câu 14 : Thể tích khí thoát ra ở đkc khi cho 1 hổn hợp gồm 0,4 mol Al, 0,2 mol K vào 0,1 lít dd NaOH 0,5M đến phản ứng hoàn toàn là :
A. 10,64 lít                   B. 15,68 lít.                C. 8,96 lít                     D. 6,72 lít
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